

Учитель — профессия
главная действий

Мне очень хочется заниматься и
дальнейшее. Учитай последствия своих
действий, постарейся, как будут
тиль замы пойти, и, конечно,
как изменится школа.

«Как человек может быть учителем?» —
увиделась маленькая девочка,
героиня рассказа Азизеки Азизова,
приблизившись к тому, что учитель
может быть только «снегопадом»
рода. Для нее обучение — это
класса прошлого времени, где еще
нет руководством человека — учи-
щихся забытый несовершенного,
способного на ошибку — это
абсолютно немыслимое.

Да, время рождает — учитель
еще не наступил. Но с каждым
годом появляются все больше
возможностей учиться самостоите-
льно? постепенно развиваются системы
стационарных, совершенствуются
специальные компьютерные программы.
А иное можно узнать, просто
загадав вопрос своему смартфону.

Может быть, права говорят,
что учитель учит только тому,
что было актуально в
прошлом, тому от сам
когда-то научился, и что
никак не способен испо-
лнить на будущее своих



учителей? Так нынче не дадут не
пройти бремя на некому, а учатся
сами, благо возможностей где
либо сейчас предостаточно?

У меня есть учителя, которые
вполне способны учить их самим-
и только. Одни еще в первом
классе заинтересовались создани-
ем сайтов, а через несколько
месяцев нет разработанной им
портал уже проксили ему нынеш-
нейший, но вполне реальный
домен. Другой увлекается ком-
пьютерной графикой и трехмерным
моделированием, без этой но-
тации разбирается в тонкостях
этого ремесла и регулярно ге-
липционирует мне свои готовые
изображения и модели. Третий
при помощи старт-курсов и
справочников основу уже не один
современный язык программи-
рования. Нужен ли им вообще
учитель?

Среди школьных прогресс в
сфере информационных технологий
неизбежно ведет к изменению и
в образовательном процессе.
Нужен ли дальнейшее развитие
программного обеспечения
приведет к появлению
компьютеров-учителей, кото-
рые заменят учителя,
превосходя его во все-



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

имостью парашютистов? Не думало, что чистое знание не ограничивается на привычные предметы, не только не полезно, но и опасно.

Совсем недавно обиходной речью было поведение ~~самодура~~^{человека} ген-директора ТЭК, разработанного компанией Microsoft, который после судок, проигранных в интерактивной беседе, превращается в закоренелого расиста. Ронгажется, пока даже компьютерный мужик учитесь — проводник в мире информации.

Человечество переживает нередкий момент в своей истории. На фоне поиска альтернатив существующим ресурсам на первый план выходят информационные, которые не только не трогают человека, но и постоянно увеличиваются в объеме. По прогнозам исследователей, количество информации на планете будет как минимум удваиваться каждые два года. Это ведет и к изменившему роли учитель. Солидный магазин негарантирует концепции или даже созданные информацией: в пример можно привести античные циклы, подобные пифагорейской,



и в речи неизвестное членство, базирующееся на фигуре наставника. Теперь же функции учителя становятся скорее педагогической — "учебника смысла", помимо фиксации с открытием и доставлением данных, их фильтрации и сортировке. Так можно ли говорить о неподконтрольности учителя? Возможно, если это не привыкает к словам Руко: "Несдержанность страстью берко ушибаєй тому, зему оти гораздо бутия научились до сии, и задаваєши ѿ том, що їм одні єви може до их поставити".

Даже способности и самосовершенствование ученкам нужны учителю, хоте, дивъ может, сейчас этого и не замети. Но это же работает не для наставников: каким есть — будущим, то, какими есть могут в нем найти себя и повинтъ на него.

Одному учителю я предложу усложнить проект, добавив в него шифрование данных (как — он разберется сам). Другому дам задачу, за которую он сам бы не взялся, несчитав, что она слишком сложна. Третьему — даже такого проблему, которая вообще пока никем не решена.



Да, это совсем не чудо. Точно
я не могу найти то, что пред-
хорошо конкретному ученику. Но
легко искаль. Несколько примеров —
и училище-родота: это уж
тако гораздо лучше, чем родит-
ельств.

Много лет назад я и сам
поднял от учителя неприменную
загадку и на это пытался запоми-
нить то нахождение, которое
получалось, приведя к абсолютно ко-
вому результату. А после этого
же танцевал и сам искал
новое танго для своего развития.

Так в чём же состоит роль
учителя? Н.А. Римский-Корсаков,
одрачаясь к судьбам компози-
торам, говорил: "Моя загадка
как учител — став вам не-
мужикам". А компоненты пока не
может научить однажды без
него. Понимобие сестричка кор-
истят ученика готовыми ответами,
но не способны пробудить в нём
"интелектуальный гений". Машка
может показать нужное решение,
но он будет обезвестен, —
протаранен. А я хочу, чтобы мои
ученики или туга, где
гороги ещё нет, оставались
за собой прону. Хочу, что-
бы они бились за загадки,
решения которых пока



кем то не знает. И только тогда при-
гнешься становится сверчатающимися.
Я - учитель. Я не в силах
заключить в будущее. Но я в
силах - подсказать своих уче-
ников - им изменить.

